61-) Karayollarinda trafige cikarilacak araclarin yiiklii veya yiik-
siiz azami yiikseklikleri ka¢c metredir?

A)4.00 m B)4.30 m
C)4.50m D) 5.00 m
62-) Karayollarinda trafige cikarilacak araclarda yiiklii ve yiiksiiz

olarak uyulacak boyutlar agisindan asagidakilerden hangisi
dogrudur? Azami Genislik Azami yiikseklik

A) 2.00 metre4.00 metre B) 2.55 metre4.00 metre

C) 2.75 metre4.25 metre D) 2.55 metre4.50 metre
63-) isaretleme reflektorii hangi araclarda ve kag adet bulundurul-

mahdir?

A) Biitiin motorlu ve motorsuz araglarda 1 adet

B) Sadece motorlu araglarda 1 adet

C) Ozel otomobillerde 1 adet

D) Motosiklet ve motorlu bisiklet harig, biitiin motorlu araglarda en

az 2 adet

64-) Giivenli bir siiriis icin otomotbillerde lastik dis derinligi en az
ne kadar olmahdir?

A) 1.4 mm B) 1.6 mm
C) 2.6 mm D)3 mm

65-) Dort zamanh motorlarda ¢aliyma sirasi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Emme-sikigtirma-atesleme-eksoz
B) Sikistirma-emme-atesleme-eksoz
C) Atesleme-emme-sikistirma-eksoz
D) Sikistirma -atesleme- emme -eksoz
66-)Motorun sogutma sisteminde kullanilan antifriz, donmay1 on-
lemenin yanisira sogutma sivisimin gectigi yerlerde korozyonu,

paslanmay: ve kire¢ olusumunu da engelleyerek parcalarin
omriinii artirmaktadir.

Buna gire, antifriz kullammm motorlarda hangi durumda tercih
edilmelidir.
A) Her tiirlii iklim sartlarinda
B) Sadece sicak yaz aylarinda
C) Sadece zorlu kis kogullarinda
D) Donma gergeklestikten sonra



67-) Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Hava filtresi kirlenmis bir arag¢ fazla yakit tiiketir.
B) Fren ayarlar siki olan bir arag fazla yakit tiiketir.
C) Buji ayar1 bozuk olan bir arag fazla yakit tiiketir.
D) Far ayar1 bozuk olan bir arag fazla yakit tiketir.

68-) Asagidakilerden hangisi durus mesafesini etkilemez?
A) Yolun egimi B) Yiik durumu
C) Lastik durumu D) ABS
69-) Asagidakilerden hangisi araglar i¢in birinci derece giivenlik
gerecidir?
A) Emniyet kemeni
B) Lastikler
C) Hava yastig
D) Yangin sondiirme cihazi

70-) Asagidakilerden hangisi araclarda birinci derece giivenlik ge-
reci degildir?

A) Hava yastigl B) Aynalar
C) Isiklar D) Lastikler
71-) Asagidakilerden hangisi aracin kayma nedenlerinden birisi
degildir?
A) Asirt hiz
B) Sert direksiyon manevralari
C) Frene sert basma ve ani fren
D) Motorun hararet yapmasi

72-) Asagidakilerden hangisi motorda yapilan ve yakit tasarrufuna
etki eden ayarlardan biri degildir?

A) Far ayan B) Buji ayan
C) Avans ayari D) Platin Ayari
73-) Asagrdakilerden hangisi silindire giren havay temizler?
A) Benzin filtresi B) Hava filtresi
C) Yag filtresi D) Su filtresi
74-) Asagidakilerden hangisi hava filtresinin temizlenmesinde kul-
lamihr?
A) Sodali su B) Basingh hava

C) Ilik su D) Soguk su



75-) Asagidakilerden hangisi aracgta yakit tasarrufu saglamak icin
yapilir?

A) Yag filtresinin temizlenmesi
B) On camlarin temizlenmesi

C) Hava filtresinin temizlenmesi
D) Radyatériin temizlenmesi

76- Dizel motorlu araclar: calistirirken, marsa basmadan once goster-
ge panelindeki lambalardan hangisinin sonmesi beklenmelidir?

A) Yag lambasinin
B) Kizdirma bujisi lambasinin
C) El freni lambasinin
D) Sinyal lambasi
77-) Asagidakilerden hangisinin periyodik bakimi yapiimadiginda

motorun icine giren hava akis1 zorlasir, motor cekisten diiser
ve yakat sarfiyati artar?

A) Yag filtresi B) Hava filtresi
C) Yakat filtresi D) Polen filtresi

78-) Asagidakilerden hangisi LPG’ li motorlarin iistiinliiklerindendir?
A) Cevreyi kirletme oram daha diistiktiir
B) Ek yapim maliyeti getirir
C) Bagaj hacmini kiigiiltiir. ‘
D) Motor performansini bir miktar dustirtr
79-) Asagidakilerden hangisi dizel motorun soguk havalarda gec¢
calismasia neden olur?
A) Enjeksiyon basincinin yliksek olmasi
B) Besleme pompasinin fazla yakat gondermesi
C) Hararet miigiiriiniin arizali olmasi
D) Isitma bujisinin arizali olmasi

80-) Hangisi yakat filtresinin gorevidir?
A) Motora giren havay! temizlemek
B) Motor yagini temizlemek
C) Motora giden yakiti temizlemek
D) Yakit: enjektdrlere gondermek



81-) Buji ile ateslemeli motorlarda asagidaki yakitlardan hangisi

kullanihir?
A) Alkol — LPG B) Motorin — LPG
C) Gazyag — LPG D) Benzin — LPG

82-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangisi yapilir?
A) Motor yiiksek devirde kullanilir.
B) Trafigin yogun oldugu yollar segilir
C) Aracin hizina gore uygun viteste gidilir.
D) Arag, yokus asagi inerken vites bosa alinip kontak kapatilir.
83-) Motorda alinan hava icerisinde toz ve kum zerrelerini asagida-
kilerden hangisi temizler?
A) Emme manifoldu B) Hava filtresi
C) Karbiirator D) Emme supabi
84-) Asagidakilerden hangisi rolanti devrinin yiiksek olmasina bag-
i olarak meydana gelir?
A) Lastiklerin orantisiz aginmasi
B) Yakit tiiketiminin diigmesi
C) Hava tiiketiminin diigmesi
D) Yakit tiiketiminin artmasi
85-) Asagidakilerden hangisi dizel motorlarda yakit sisteminin
hava yapmasina sebep olur?
A) Hava filtresinin tikali olmasi
B) Yag filtresinin tikali olmasi
C) Yakit deposundaki yakitin tamamen bitmesi
D) Yakat filtresinin tikali olmasi
86-) Dizel motorun soguk havalarda kolay ¢aligmasim asagidaki-
lerden hangisi saglar?
A) Antifriz - B) Termostat
C) Kizdirma buyjisi D) Hava filtresi
87-) Asagidaki yakitlardan hangisini kullanan araglar, kapah park
alanlarina park edilemez?
A) LPG B) Motorin
C) Benzin D) Gaz yagi

88-) Asagidakilerden hangisi aracin belli mesafe gidebilecegi kadar
yakitin bulundurulmasina yarar?

A) Yakit deposu B) Bagaj
C) Karter D) Torpido



89-) Sikistirtlmis yakit ile hava karisimim buji ile atesleyerek ¢ali-
san motor hangisidir?

A) Dizel motoru B) Mars motoru
C) Benzin motoru D) Buhar makinesi

90-) Hava filtresinin tikali olmasi motorun c¢alismasim nasil etkiler?
A) Az yakit yakar. B) Fazla yakit yakar.
C) Fazla yag yakar D) Az yag yakar.
91-) Dizel motorlu ara¢ calismiyorsa sebebi asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) Sogutma suyu bitmigtir.
B) Fren hidroligi bitmigtir.
C) Rot ayar1 bozuktur.
D) Yakit sisteminde hava vardur.
92-) Asagidakilerden hangisi yakit icerisindeki yabanci maddeleri
temizleyen elemandir?
A) Yakit borusu B) Yakit pompasi
C) Yakat filtresi D) Enjektor
93-) Asagidakilerden hangisi karbiiratére girecek havanin temiz-
lenmesinde girev yapar?
A) Jikle devresi B) Hava filtresi |
C) Emme manifoldu D) Egzoz manifoldu
94-) Asagidakilerden hangisi aracta yakit tasarrufu saglar?
A) Ani durus, kalkis yapmak
B) Devaml diigiik vites ile gitmek
C) Devaml biiyiik vites ile gitmek
D) Ani durus ve kalkiglardan kaginmak

95-) Jiklenin girevi asagidakilerden hangisidir?
A) Motorun ¢abuk sogumasini saglar.
B) Aracin vitese kolay gegmesini saglar.
C) Sicak havalarda motorun kolay ¢aligmasini saglar.
D) Soguk havalarda motorun kolay ¢aligmasini saglar.
96-) Dizel motorlarda sikistirilmis hava iizerine enjektorle ne piis-
kiirtiiliir?
A) Su buhan B) Antifriz
C) Hidrolik yagi D) Motorin



97-) Araclarda yakat tasarrufu saglamak icin asagidakilerden han-
gisi yapilmahdir?

A) Lastiklerin hava basinci indirilmelidir.
B) Ani durus ve kalkis yapiimalidir.

C) Eskimis bujiler degistirilmelidir.

D) Zamaninda yakit alinmalidir

98-) Yakit icerisinde toz, su, pislik varsa motor nasil cahsir?
A) Yiiksek devirde
B) Diizensiz, tekleyerek
C) Zengin karisimla
D) Rélantide

99-) Aracin diizensiz ve fazla yakit tiikettigi nasil anlagilir?
A) Siyah egzoz dumanindan
B) Sar1 egzoz dumanindan
C) Mavi egzoz dumanindan
D) Beyaz egzoz dumanindan
100-) Hangisi yakit tiiketiminin artmasinda siiriiciiden kaynakla-
nan kusurdur?
A) Asin hiz yapilmasi
B) Frenlerin ayarsiz olmasi
C) Lastiklerin havasinin az olmasi
D) Roélanti ayarinin bozuk olmasi

101-) Benzinli motorda hava filtresi kirli ise ne olur?
A) Motor az yag yakar.
B) Motorun giicii artar.
C) Motorun giicii azalir.
D) Motor ¢ok yag yakar.

102-) Asagidakilerden hangisi aracta kirli yakit kullanilmasinin bir
sonucudur?
A) Motorun rélanti devresinin yiiksek olmasi
B) Yaglama sisteminin gérev yapamamasi
C) Mars yapildiginda, mars motorunun yavas dénmesi
D) Motorun diizensiz ve tekleyerek ¢aligsmasi



103-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangisi
yapilir?
A) Amortisor kontrol edilir.
B) Lastiklerin havasinin normal degerde olmasina dikkat edilir.
C) Yaylarin normal seviyede olmasina dikkat edilir.
D) Motor yaginin kontrolii yapilir.
104-) Asagidakilerden hangisi yakit tiiketiminin artmasinda siiri-
ciiden kaynaklanan kusurdur?
A) Lastik hava basinglarinin yetersiz olmasi
B) Motorun gereksiz yere ¢aligir hdlde tutulmasi
C) On diizen ayarlarinin bozuk olmas:
D) Frenlerin ayarsiz olmasi
105-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangi-
sinin yapilmasi1 dogrudur?
A) Fazla siiratten kaginilmasi
B) Ani durus ve kalkis yapiimasi
C) Siirekli sert ve ani fren yapilmasi
D) Arag iistii tavan bagaj kullanilmasi

106-) Asagidakilerden hangisi motorun sarsintili calismasina sebep
olur? '

A) Yag seviyesinin diigiik olmasi

B) Yakit seviyesinin diisiik olmasi

C) Buji kablolarindan birinin yerinden ¢ikmis olmasi
D) Akiimiilatoriin zayif olmasi

107-) Kontak anahtarimin gorevi nedir?
A) Bujilere giden akimi kesmek
B) Akiiyti sarj etmek
C) Vites degistirmeyi kolaylagtirmak
D) Elektrik devresini agip kapatmak
108-) Motorlar sogutma sistemine gore nasil simflandirihirlar?
A) Su ve yag sogutmali
B) Su ve hava sogutmali
C) Yag ve motorin sogutmali
D) Hava ve benzin sogutmali



109-) Yakattan elde etti@i 1s1 enerjisini mekanik enerjiye ceviren
makinelere ne denir?

A) Vites kutusu B) Dinamo
C) Diferansiyel D) Motor

110-) Motorlar yakit gesitlerine gore nasil simflandirilir?
A) Mazot, fueloil ve LPG
B) Benzin, dizel ve LPG
C) Dizel, fueloil ve LPG
D) Gaz yagi, mazot ve LPG

111-) Asagidakilerden hangisi araglarda giiciin kaynagidir?
A)Tekerlek B) Motor
C) Vites kutusu D) Diferansiyel

112-) Rot ayar: asagidakilerin hangisinden dolay: yapilir?
A) Motor yag seviyesini kontrol etmek igin
B) Lastik hava basincini uygun degerde tutmak i¢in

C) Diizensiz lastik asintilarim1 6nlemek ve aracin diizgiin istikamet
takibi i¢in

D) Araci yavas kullanmak i¢in
113-) Asagidakilerden hangisi balanssiz tekerlegin arag¢ iizerindeki
etkilerinden biridir?
A) Manifoldlarda kagaklarin olugmasi
B) Direksiyon ve aragta titreme olur
C) Motor yagina su karigmasi
D) Motorun hararet yapmasi

114-) Asagidakilerden hangisi araci istenilen yone sevk eder?

A) Amortisor B) Direksiyon sistemi
C) Fren balatasi D) Manifold
115-) Araclarin giivenli siiriis ve konforunu saglayan ara¢ parcalari
nelerdir?
A) Amortisor ve yaylar, B) Kriko,

C) Aynalar, D) Farlar



116-) Hangisi aracin istenilen yone kolay ve zahmetsiz yonlendiril-
mesini saglar?
A) Atesleme sistemi
B) Yakit sistemi
C) Mars sistemi
D) Hidrolik direksiyon sistemi

117-) Asagidakilerden hangisi 6n diizen sisteminin bir elemanidir?

A) Diferansiyel kutusu B) Vites kutusu

C) Rot ve rot baglarn D) Saft (kardan mili)
118-) Asagidakilerden hangisi siispansiyon sisteminin elemamdir?

A) Direksiyon B) Amortisor

C) Krank mili D) Saft

119-) Baz1 araglarda kullamilan polen filtresinin gorevi nedir?
A) Motor yagini temizler.
B) Motor sogutma suyunu temizler.
C) Motorun emis havasini temizler.
D) Arag igerisine verilecek havayi temizler.

120-) 1I- Tam gazdan kacinmak
II- Ani hizlanmalardan kaginmak
I11-Aym vitesle uzun zaman gitmekten kaginmak.
Motor ahstirma periyodu olarak adlandirilan rodaj doneminde,
yukaridakilerden hangilerine dikkat edilmelidir?
A) Yanhz | B)Ivell
C) II ve 11 D) I, II ve 111
121-) Aracta, belli bir kilometre veya kullamim sonucu asagidaki-
lerden hangisinin degistirilmesi onerilir?
A) Farlarin B) Jantlarin
C) Aynalarin D) Arag lastiklerinin
122-) Aracin kullanma kilavuzuna gore belirli Kilometre dolunca
asagidakilerden hangisinin degismesi gerekir?
A) Mars dislisinin B) Vites kutusu dislisinin
C) Motor yaginin D) Endiiksiyon bobisinin
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